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14－１ 人権の尊重 

● ＜そう思う（計）＞が約５割 

問35 人権が尊重されている社会であると思いますか。次の中からあてはまるものを１つ選ん

でください。 

図14－１－１ 

 
 

（注）＜そう思う（計）＞＝「そう思う」＋「どちらかと言えばそう思う」 

＜そう思わない（計）＞＝「そう思わない」＋「どちらかと言えばそう思わない」 

人権が尊重されている社会であると思うか聞いたところ、「どちらかと言えばそう思う」（37.3％）

が４割近くで最も高く、これに「そう思う」（13.6％）を合わせた＜そう思う（計）＞（50.9％）

は約５割となっている。一方、「そう思わない」（5.5％）と「どちらかと言えばそう思わない」（10.7％）

を合わせた＜そう思わない（計）＞（16.2％）は１割台半ばとなっている。（図14－１－１） 
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性別でみると、「そう思う」は男性が女性より6.9ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、＜そう思う（計）＞は男性30歳代で約７割と高くなっている。一方、＜そ

う思わない（計）＞は女性50歳代が最も高く２割を超えている。（図14－１－２） 

 

図14－１－２ 性別、性・年代別 人権の尊重 
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